

Ломова в управе или "Элен и ребята"

Автор: Admin2

21.04.2013 08:05 - Обновлено 15.12.2014 08:33

2 марта 2013 года жители обратились к префекту Волкову с вопросом подписания договоров управления с ДЕЗом. Олег Александрович внимательно выслушал жителей и обязал своего заместителя по организационным вопросам организовать встречу с заместителем префекта по вопросам ЖКХиБ Ломовой Еленой Николаевной. Бугаев свои обязанности не выполнил и только по настоятельному требованию жителей Елена Николаевна приехала в управу 18 апреля 2013 года.

Через две недели, после возложенного задания префектом на своих подчиненных, жителям позвонил руководитель аппарата управления делами управы района В. В. Федоренко.

Разговор состоялся 15 марта 2013 года.

{mp3}15_marta_fedorenko{/mp3}

3 апреля жители неожиданно в районе Академический встретили саму Елену Николаевну:

{mp3}lomova_v_akad{/mp3}

Как и просила Елена Николаевна, на следующий день состоялся разговор с ее секретарем Ольгой Юрьевной:

Ломова в управе или "Элен и ребята"

Автор: Admin2

21.04.2013 08:05 - Обновлено 15.12.2014 08:33

{mp3}4_aprelya_sekr{/mp3}

Не дождавшись обещанного звонка, жители потревожили Ольгу Юрьевну.

5 апреля раздался звонок в приемной Ломовой:

{mp3}5_aprelya_sekr{/mp3}

Через неделю Ольга Юрьевна принесла долгожданную весть - встреча состоится 17 апреля!

Разговор 11 апреля 2013г.:

{mp3}11_apr_sekr{/mp3}

Но не тут-то было. Важные дела и планы происходят только у чиновников. Жители живут как придется - планировать и распределять свое личное время им не приходится.

Ломова в управе или "Элен и ребята"

Автор: Admin2

21.04.2013 08:05 - Обновлено 15.12.2014 08:33

15 апреля 2013г. - Ломову, именно в назначенное время с жителями, вызывают на совещание:

{mp3}15_apr_sekr{/mp3}

16 апреля 2013 года звонок из района в префектуру:

{mp3}16_apr_sekr{/mp3}

На следующий день у Елены Николаевны "получилось окошко".

17 апреля 2013 года:

{mp3}17_apr_sekr{/mp3}

И, наконец, 18 апреля 2013 года (полтора месяца, начиная со 2 марта, жителей "водили за нос"), встреча состоялась.

Ломова в управе или "Элен и ребята"

Автор: Admin2

21.04.2013 08:05 - Обновлено 15.12.2014 08:33

Елена Николаевна от жителей много интересного для себя почерпнула о постановлениях, законах и договорах; о работе "ребят" из ДЕЗа и ГКУ ИСа.

Для тех, кто хотел и не смог попасть на встречу с Ломовой, предлагаем видеозапись встречи с комментариями. Встреча прошла в теплой дружественной обстановке:

{youtube}a-5WfNy1Vz0{/youtube}